



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXVIII СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

Від 21 грудня 2018 року

№ 814 - VII

**Про затвердження Програми
відшкодування різниці між
встановленими та економічно
обґрунтованими тарифами на
послуги з перевезення пасажирів,
які забезпечує КП «Господар»**

Розглянувши листи Богодухівської районної державної адміністрації від 20.12.2018 року № 01-37/4555, КП «Господар» Богодухівської районної ради від 20.12.2018 року № 183, відповідно до Закону України «Про ціни і ціноутворення», керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів, які забезпечує КП «Господар» Богодухівської районної ради на 2019 рік, що додається.

2. Богодухівській районній державній адміністрації вжити заходів щодо фінансування Програми відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів, які забезпечує КП «Господар» на 2019 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності та розвитку підприємництва (Луценко О.М.).

Голова районної ради

С.Ф.Панов

Затверджено
рішення районної ради
від 21.12. 2018 року № 814 -VII
(XXXVIII сесія VII скликання)

ПРОГРАМА

відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів, які забезпечує КП «Господар» Богодухівської районної ради на 2019 рік

**Богодухів
2018 рік**

1. Загальна характеристика Програми

Розробник Програми	-	КП «Господар» Богодухівської районної ради
Співрозробники Програми	-	Богодухівська районна державна адміністрація
Учасники Програми	-	КП «Господар» Богодухівської районної ради Богодухівська районна державна адміністрація Богодухівська районна рада
Терміни реалізації Програми	-	2019 рік
джерела фінансування Програми	-	Районний бюджет
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис. грн.)	-	417,874 тис.грн.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовані заходи Програми.

Комунальне підприємство «Господар» Богодухівської районної ради здійснює свою діяльність на підставі Статуту, затвердженого рішенням Богодухівської районної ради №271-УП від 07 жовтня 2016 року. Одним із видів діяльності підприємства є надання послуг з перевезення пасажирів. КП «Господар» має відповідні дозвільні документи на вказаний вид діяльності.

Згідно із статтею 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» Кабінет Міністрів України, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, які встановили державні регульовані ціни на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, зобов'язані відшкодувати суб'єктам господарювання різницю між такими розмірами за рахунок коштів відповідних бюджетів.

Відповідно до Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту, затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 17.11.2009 N 1175 (із змінами) перегляд рівня тарифів повинен здійснюватися у зв'язку зі зміною умов виробничої діяльності та реалізації Послуг, що не залежать від господарської діяльності Перевізника, в тому числі в разі зміни вартості палива більш ніж на 10%.

Проте, сама процедура коригування не дозволяє здійснювати коригування діючих тарифів при кожній зміні цін на складові. В результаті на підприємстві створюються значні суми кредиторської заборгованості, в тому числі по оплаті за паливно-мастильні матеріали.

На сьогоднішній день відсутність відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів ставить під загрозу стабільність забезпечення населення послугами належної якості і може призвести до:

припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг; збільшення заборгованості за спожиті паливно-мастильні матеріали та інші товарно-матеріальні цінності;

виникнення заборгованості із заробітної плати;

нарахування підприємствам штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і неповні розрахунки за несвоєчасну оплату податкових зобов'язань.

Згідно із статтею 7 Бюджетного кодексу України та статтею 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (далі – Закон) органи місцевого самоврядування мають право самостійно визначати напрями використання бюджетних коштів відповідно до законодавства України.

Відповідно до статті 91 Кодексу, у місцевих бюджетах можуть передбачатися кошти на фінансування інших програм, пов'язаних з виконанням власних повноважень, затверджених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, відповідною місцевою радою згідно із законом.

Статтею 43 Закону передбачено, щодо власних (самоврядних) повноважень районних рад належить встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги, які надаються підприємствами, що перебувають у спільній власності територіальних громад, представництво інтересів яких здійснює відповідна районна (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та водовідведення, перероблення та захоронення побутових відходів, послуги з централізованого опалення, послуги з централізованого постачання холодної води, послуги з централізованого постачання гарячої води, послуги з водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), які встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг), транспортні та інші послуги.

Враховуючи зазначене, відшкодування органами місцевого самоврядування різниці в тарифах можливе за рахунок коштів районного бюджету за умови прийняття відповідної програми.

Дана Програма розроблена на виконання та з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про ціни і ціноутворення», постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», наказу

Міністерства транспорту та зв'язку України від 17 листопада 2009 року N 1175 (із змінами) «Про затвердження Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту».

3. Мета Програми

Безперервне забезпечення сільських жителів району транспортним сполученням на приміських автобусних маршрутах загального користування, які обслуговує КП «Господар», стабілізація фінансового стану комунального підприємства, попередження його збитковості, сприяння своєчасному проведенню розрахунків по заробітній платі, паливно-мастильним матеріалам, податкам і зборам та з іншими постачальниками і підрядниками.

4. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- надання належної якості послуг з перевезення пасажирів;
- сприяння стабільній роботі комунального підприємства, яке надає транспортні послуги населенню по тарифу, затвердженому рішенням районної ради, який є нижчим від економічно-обґрунтованих витрат на їх надання.

5. Шляхи розв'язання проблеми та джерела фінансування

Серед альтернативних способів досягнення цілей даної Програми є:

1) Збереження існуючого стану та без відшкодування різниці в тарифах з районного бюджету.

Ця альтернатива є неприйнятною, оскільки порушує діюче законодавство і потребує негайного вирішення. У разі збереження існуючого стану може порушитися режим та якість надання послуг.

2) Встановлення більш високих економічно обґрунтованих тарифів.

Ця альтернатива є неприйнятною з двох причин:

- своєчасність процедури перегляду тарифів неможлива через саму процедуру їх встановлення;
- значне підвищення тарифів для населення не бажане з соціально-політичних мотивів.

3) Виділення коштів з державного бюджету для відшкодування різниці в тарифах.

Виділення коштів з державного бюджету для відшкодування різниці в тарифах не розповсюджується на надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом.

Ця альтернатива є неприйнятною.

4) Виділення з районного бюджету коштів для компенсації різниці в тарифах

Ця альтернатива є прийнятною, тому що запропоноване рішення є найбільш збалансованим.

З метою врахування інтересів як споживачів послуг, так і комунального підприємства «Господар», вирішення проблеми, зазначеної в пункті 1, пропонується здійснити шляхом прийняття рішення районної ради «Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів, які забезпечує КП «Господар» на 2019 рік»

6. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету, у межах сум, затверджених на відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів на відповідний бюджетний рік на маршрутах:

- Богодухів (АС) - Вінницькі Івани з заїздом у с.Степне в сумі 163013,00 грн. (прогнозована сума);
- Богодухів (АС) - Корбині Івани в сумі 254861,00 грн. (прогнозована сума).

7. Механізм відшкодування різниці між встановленим та економічно обґрунтованим тарифом на послуги з перевезення пасажирів

КП «Господар» надає головному розпоряднику бюджетних коштів - районній раді до 10 числа місяця, наступного за звітним місяцем розрахунок відшкодування різниці між встановленим та економічно обґрунтованим тарифом на послуги з перевезень пасажирів згідно із додатком 1 до цього Порядку.

За останній звітний місяць підприємство надає розрахунки до 15 грудня поточного року.

Головний розпорядник коштів перевіряє надані розрахунки різниці в тарифах та на підставі розрахунків надає фінансовому управлінню районної державної адміністрації заявку на фінансування та реєструє зобов'язання в управлінні Державної казначейської служби України у Богодухівському районі.

Фінансове управління перераховує кошти з районного бюджету головному розпоряднику коштів - районній раді, в межах фінансових можливостей районного бюджету.

Головний розпорядник коштів здійснює перерахування коштів районного бюджету одержувачу бюджетних коштів - КП «Господар» на рахунки, відкриті в УДКСУ у Богодухівському районі.

8. Очікувані результати

Виконання положень Програми дасть змогу:

- виконати вимоги Законів України “Про житлово-комунальні послуги”, «Про ціни і ціноутворення»

- забезпечити роботу комунального підприємства «Господар» без збитків;
- своєчасно сплачувати податки, збори та інші платежі;
- належно виконувати зобов'язання роботодавця перед працівниками підприємства по оплаті праці;
- забезпечити надання послуг в необхідній кількості.

9. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Координація по виконанню Програми покладається на депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності та розвитку підприємництва районної ради.

Заступник голови районної ради

Р.І.Ярошенко

Додаток 1

РОЗРАХУНОК різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів

Місяць	Фактичні нарахування згідно із встановленими для населення тарифами з урахуванням перерахунків за низькоякісні та не в повному обсязі надані послуги	Фактичні витрати з надання послуг для населення (повна собівартість)	Різниця між фактичними витратами та фактичними нарахуваннями	Сума, що відшкодована за попередній період (в т.ч. фінансова підтримка)	Підлягає відшкодуванню

Керівник підприємства

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Заступник голови районної ради

Р.І.Ярошенко